

RETIFICAÇÃO – EDITAL 43 / 2017
PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIA EXTERNA E
REINGRESSO (PORTADORES DE DIPLOMA) PARA CURSOS
DE GRADUAÇÃO

O Diretor Adjunto Educacional informa da retificação do item 2 – cronograma do processo seletivo – do Edital 43 de 19 de dezembro de 2017, nos seguintes termos:

Onde se lê:

2.6 Publicação do Resultado e Classificação: 12/02/2018

2.7 Recurso relativo à Classificação: 13 e 14/02/2018

2.8 Publicação do resultado do recurso e resultado final: 15/02/2018

2.9 Matrícula: 16 e 19/02/2018

Leia-se:


2.6 Publicação do Resultado e Classificação: 19/02/2018

2.7 Recurso relativo à Classificação: 20 e 21/02/2018

2.8 Publicação do resultado do recurso e resultado final: 22/02/2018

2.9 Matrícula: 23 e 26/02/2018

Bragança Paulista, 05 de fevereiro de 2018


Mauricio Costa Carreira
Diretor Adjunto Educacional
Bragança Paulista